

一、東分團四五月月會的果實-CSC 東分團至海星中學帶領青年泰澤祈禱
青年人喜愛泰澤，大部分參與的都是住在偏鄉的住宿生，有來自新竹尖石的孩子，也有兩位
學生即將就讀輔大天主教輔敏學院，一位來自玉里、一位來自光復。(中間右圖)



05.02





靈修的果實是
溫和慈悲、
生育繁殖、
充滿大地。

基督服務團東分團祈禱小組
每周四的聚會，開始操練林
啟和神父善意溝通 NVC 的
14 周日常生活材料。
主啊！讓我們成為你和平的
工具。

SSP 祈禱小組，新細胞小
組，由歐菊芬和紅瑋帶領，
第四周洗手修和禮。

SSP 祈禱小組，新細胞小組，由歐菊芬和紅瑋帶領，第四周洗手修和禮。
參加團員左中二，是趙老師，剛迎娶筱敏的外甥女，青年才俊。
左後一是黃龍隆校長，他是阿美族頭目的兒子，前美崙天主堂會長。
右後一是陳怡君，前北濱天主堂的會長。
右中二是莊曉晴，任職門諾醫院的圖書館，阿美族的青年菁英。
感謝天主，讓我們在服務中得到最多恩寵。

兩位耶穌的門徒 來東分團探訪

4.11

歐晉德大哥來到花蓮
與我們分享「大風」的
精神

我們充滿感動與喜樂！



4.13

總團輔導來到花蓮
與我們分享「跟著耶穌
學領導」的精神，謝謝
神父，我們愛你！

